



**Assembleia de Freguesia
de
Alverca do Ribatejo e Sobralinho**

MINUTA DA ATA

Sessão Ordinária

05 de junho de 2015

Fórum Cultural da CHASA

[Handwritten signature]



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ALVERCA DO RIBATEJO E SOBRALINHO
ATA MINUTA Nº. 09

Aos 05 dias de junho de 2015, reuniu esta Assembleia de Freguesia, em sessão ordinária, no Fórum Cultural da Chasa, -----

Foi presidida por Carlota de Pina e secretariada por Luciana Nelas e Isabel Santos -----

A sessão iniciou-se pelas, 21h 15m com a presença dos eleitos que constam na lista anexa, tendo sido substituídos : na bancada do PS – Ana Sofia Pires por Avelino Santos-----

na bancada da CDU - Carlos Gonçalves e Fernando Moreira por David Costa e Fernanda Comenda tendo faltado o Sr. Ângelo Mendes.-----

na bancada da CNR- José Conde por José Coimbra-----

na bancada do BE- Maria do Carmo por Rita Aleixo-----

A sessão iniciou-se com os cumprimentos da Presidente da Mesa da Assembleia e alguns relatos sobre os eventos realizados no Cebi e Palácio do Sobralinho -----

Informou que por a ata da sessão anterior não ter ficado pronta, será lida na próxima Assembleia. -----

Nada mais havendo a registar, deu-se início ao Período Antes da Ordem do Dia, -----

[Handwritten signature]
[Handwritten signature]



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ALVERCA DO RIBATEJO E SOBRALINHO

PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA

PEDIDOS DE INSCRIÇÃO PARA O USO DA PALAVRA

No período antes da Ordem do Dia foram intervenientes: -----

Sr. José Chumbo da Bancada do PS-----

Sr. António Sequeira da Bancada da CDU-----

Sr. José Coimbra da Bancada da CNR -----

Sr. Vítor Torres da Bancada da CDU-----

Sra. Rita Aleixo da Bancada do Bloco de Esquerda-----

Sra. Carla Tavares da Bancada da CDU-----

Usou a palavra o Sr. António Sequeira da CDU, para se manifestar sobre as garraizadas e sobre as espécies autóctones, a que o Sr. Presidente respondeu. -----

Respondendo às questões colocadas pelas bancadas, interveio, o Sr. Presidente Afonso Costa que iniciou as respostas à Sra. Presidente Carlota de Pina e às respectivas bancadas, Pelas 22 horas foi interrompida a palavra do Sr. Presidente, para dar voz ao público presente. -----

[Handwritten marks and signature]



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ALVERCA DO RIBATEJO E SOBRALINHO

PERÍODO RESERVADO À INTERVENÇÃO DO PÚBLICO

Teve início às 22 horas, falou a Sra. Noémia de Sousa sobre os espaços muito sujos em Alverca, em vários lugares distintos.

O Sr. Presidente Afonso Costa respondeu de imediato a estas exposições e seguidamente pediu a palavra a Sra. Cláudia para falar sobre o estacionamento e as Garraizadas em Alverca.

O Sr. Presidente respondeu de novo, esclareceu o exposto e continuou a responder às bancadas

Nada havendo a registar, passou-se para o Período da Ordem do Dia.

[Handwritten signatures]



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ALVERCA DO RIBATEJO E SOBRALINHO

ASSUNTO DA ORDEM DO DIA

O 1º Ponto da Ordem de Trabalho: **Apreciação da Informação escrita do Sr. Presidente da Junta de Freguesia.** -----

Foram intervenientes: **Rita Aleixo do B.E. e o Sr. Presidente Afonso Costa** -----

Não se registando mais nenhuma intenção de intervenção, a Sra. Presidente da Assembleia, em Exercício, encerrou este ponto da Ordem de Trabalhos. -----

[Handwritten signatures]



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE ALVERCA DO RIBATEJO E SOBRALINHO

ASSUNTO DA ORDEM DO DIA, OBJECTO DE DELIBERAÇÃO

O 2º Ponto da Ordem de Trabalhos: Autorização para o prosseguimento do procedimento concursal comum. -----

Foi apresentado pelo Sr. Presidente Afonso Costa-----

Aberto o período de discussão, intervieram: Sr. Dr. David Costa e Carla Tavares da CDU. -----

Após o período de discussão deste ponto, a Sra. Presidente da Assembleia de Freguesia de Alverca do Ribatejo e Sobralinho colocou o assunto em apreço à votação, tendo-se registado os seguintes resultados: -----

- 18 Votos a favor: do(s) partido(s) PS – CDU – CNR - BE

O Ponto n.º 2 da Ordem do Dia foi aprovado por unanimidade pela Assembleia de Freguesia de Alverca do Ribatejo e Sobralinho.

- Não se registando mais nenhuma intenção de intervenção, a Presidente da Assembleia encerrou este ponto da Ordem de Trabalhos. -----



Antes de encerrada a sessão, pelas 22h50m esta ata minuta foi lida pela Primeira Secretária, tendo sido colocada à votação. Esta ata minuta foi aprovada por unanimidade-----

Fórum Cultural da Chasa, aos 05 dias de junho de dois mil e quinze. -----

A MESA DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA

- A Presidente Carlos de Pina
- A 1ª Secretária Luciana Lopes
- A 2ª Secretária Isabel Santos